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Beim Arzt 

Bilden Sie aus den Relativsätzen Partizipialattribute.

Ein kleiner Junge hat eine Nase, die verstopft ist.
Ein kleiner Junge hat eine verstopfte Nase.

Lösung: 

01. wegen eines juckenden Ausschlags

02. eine entzündete Wunde

03. ein geschwollenes Bein

04. ein blutendes Loch im Kopf

05. für seinen übersäuerten Magen

06. mit einem gequetschten Zeh

07. ihr schreiendes Kleinkind

08. einen gebrochenen Finger

09. für ihren stark schmerzenden Rücken

10. für ihr ständig tränendes Auge

11. wegen seines etwas erhöhten Blutdrucks

12. rasch ansteigendes Fieber

13. mit plötzlich aufgetretener Atemnot

14. seinen seit Wochen geröteten Hals 

15. ins Bein ausstrahlende Rückenschmerzen

16. mit einem am Kopf verletzten Freund
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